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Ανταλλαγή απόψεων Οικολόγων Πράσινων-
Εκκλησίας της Ελλάδος στη συνάντηση 
Αρχιεπισκόπου-Σακοράφα
/ Επικαιρότητα

Δελτίο Τύπου για την προχθεσινή συνάντηση της Συμπροέδρου του, 
Κατερίνας Ανδρικοπούλου – Σακοράφα με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο εξέδωσε το κόμμα των 
Οικολόγων ΠΡΑΣΙΝΩΝ. 

Στο δελτίο αναφέρονται τα εξής:

Οι Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ και η Εκκλησία της Ελλάδος ανταλλάσσουν θέσεις 
και απόψεις για θέματα κοινωνικής μέριμνας.

Την Πέμπτη 31 Μαρτίου, η Συμπρόεδρος των Οικολόγων ΠΡΑΣΙΝΩΝ, κα 
Κατερίνα Ανδρικοπούλου – Σακοράφα πραγματοποίησε συνάντηση με τον 
Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο Β΄.
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Στη συζήτηση κυριάρχησαν θέματα κοινωνικής μέριμνας που βρίσκονται 
σταθερά υψηλά στην κοινωνική, πολιτική ατζέντα των Οικολόγων ΠΡΑΣΙΝΩΝ. Η κα 
Ανδρικοπούλου – Σακοράφα εξέφρασε την αγωνία της για τη ρωσική εισβολή 
στην Ουκρανία, καθώς και τις συνέπειές της σε ανθρωπιστικό, κοινωνικό, 
οικονομικό, περιβαλλοντικό, πολιτικό και πολιτιστικό επίπεδο.

Αναγνώρισε τη σημασία της άμεσης κινητοποίησης της Εκκλησίας της 
Ελλάδας και της Μακαριότητας του Αρχιεπισκόπου, τόσο και για τη διάθεση 
δομών και ξενώνων της Εκκλησίας για τη φιλοξενία Ουκρανών προσφύγων
, ιδίως παιδιών και ασυνόδευτων ανηλίκων, όσο και με την επιστολογραφία προς 
τους επικεφαλής των Εκκλησιών Ρωσίας και Ουκρανίας για να ασκήσουν την 
επιρροή τους για την παύση των εχθροπραξιών. Στο πλαίσιο αυτό ενημέρωσε τον 
Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο ότι και οι Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ δηλώνουν έτοιμοι να 
συνδράμουν στην προσπάθεια που γίνεται μέσω της ομάδας που έχουν συστήσει 
για την καταπολέμηση της «Φτώχειας και της Αστεγίας».

Εξέφρασε επίσης την ανησυχία της για το κατά πόσο μπορούν οι ευπαθείς 
ομάδες να αντέξουν το νέο κύμα ακρίβειας σε τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης, έπειτα μάλιστα από τη διετή οικονομική δυσπραγία λόγω της πανδημίας, 
αλλά και τη δεκαετή οικονομική κρίση που προηγήθηκε. Δήλωσε επίσης ότι το 
κόμμα των Οικολόγων ΠΡΑΣΙΝΩΝ εργάζεται σθεναρά πάνω στη σύσταση 
προτάσεων με ενέργειες σε πολιτικό, αλλά και σε επίπεδο κοινωνικής μέριμνας.

Τέλος, έγινε αναφορά και σε θέματα περιβάλλοντος, στα οποία υπάρχει σύμπνοια 
μεταξύ των θέσεων των Οικολόγων ΠΡΑΣΙΝΩΝ και των δεδηλωμένων θέσεων του 
Μακαριοτάτου Αρχιεπισκόπου. Όπως ανάφερε η κα Ανδρικοπούλου Σακοράφα: «
Η ειδοποιός διαφορά μας από τα υπόλοιπα πολιτικά σχήματα είναι ότι για 
κάθε θέμα ή πρόβλημα, οι προτάσεις μας για λύσεις βασίζονται πάντα στις 
αρχές της βιωσιμότητας. Αναγνωρίζουμε το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, και δηλώνουμε την στήριξη μας σε δράσεις που συνεισφέρουν στη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των ευπαθών ομάδων».

Στο πλαίσιο αυτό, αμφότεροι συμφώνησαν ότι θα συνεργαστούν κρατώντας 
ανοικτούς διαύλους επικοινωνίας.


